
HOTARARE 

Colegiul disciplinar de pe !tad. Consiliul Superior al Magistraturii 

14 decembrie 2015 
nr. 36/17 

 

mun. Chisinau 

in componenta: 

Presedintele sedintei: 

Membrii colegiului: 

Valeriu Doaga 

Domnica Manole 
Olesea Plotnic 
Elena Covalenco 
Victor Boico 
Stelian Teleuca 
Vitalie Gamurari 

 

examinand in sedinta publica procedura disciplinary intentata in privinta lui 
Grigore Siscanu si Mihail Ulinici, judecatori la Judecatoria Nisporeni, intentata in 
baza sesizarii depuse de Olga Ibrian, parvenita in adresa Consiliului Superior al 
Magistraturii la 09 aprilie 2015, inregistrata cu nr.809 p/m 

constata: 

1. La data de 09 aprilie 2015 in adresa Consiliului Superior al Magistraturii a 
parvenit sesizarea Olgai Ibrian, privind actiunile judecatorilor Grigore Siscanu si 
Mihail Ulinici, pentru actiunile examinarii cererii de recuzare. Sesizarea a fost 
inregistrata cu nr.809 p/m. 



2. Din continutui sesizarii rezulta, ca in procedura judecatorului Grigore 
Siscanu se afla cauza penala privind invinuirea lui Vladimir Scripcaru. 

3. Autorul sesizarii a mentionat, ca.  la data de 19 ianuarie 2015 avocatul 
Svetlana Mazur a depus cerere de recuzare a judecatorului Grigore Siscanu. 

4. A mai invocat, ca judecatorul Grigore Siscanu a tergiversat intentionat 
transmiterea cererii de recuzare, ultima find examin.ata de judecatorul Mihail 
Ulinici la data de 07 aprilie 2015. 

5. Autorul sesizarii solicita tragerea la raspundere disciplinary a judecatorilor 
Grigore Siscanu si Mihail Ulinici. 

6.Cu sesizare anaiogica Olga Ibrian s-a adresat si la Procuratura Generala, 
care la 15 aprilie 2015 s-a remis pentru examinare Consiliului Superior al 
Magistraturii si este conexata cu sesizarea inregistrata cu nr.589 ses. 

7. Faptele expuse in sesizare au fost verificate de Inspectia Judiciara. In 
esenta, faptele constatate si expuse in raportul Inspectiei Judiciare se reduc la 
thinatoarele: 

S. La data de 14 mai 2014 in Judecatoria Nisporeni a parvenit cauza penala 
privind invinuirea lui Vladimir Scripcaru in comiterea infractiunii prevazute de 
art.27, 145 din Codul penal, acesta find repartizata pentru examinare judecatorului 
Mihail Ulinici. 

9. Ulterior, la data de 16 mai 2014 judecatorul Mihail Ulinici a &Pits 
declaratie de abtinere de la judecata pe motiv, ca. la 05 mai 201.4 ca judecator de 
instructie, a adoptat incheierea privind prelungirea masurii preventive lui Vladimir 
Scripcaru si anumc - arest preventiv. 

10. Prin incheierea din 17 mai 2014 s-a admis declaratia de abtinere de la 
judecata a judecatorului Mihail Ulinici si cauza a fost transmisa spre repartizare 
altui judecator. 

11.La data de 17 mai 2014 cauza penala mentionata a . fost repartizata. 
judecatorului Petru Triboi, care deasemenea, a depus declaratie de abtinere de la 
judecata pe motiv, ca anterior exercitand functia de judecator de instructie in 
cadrul urmaririi penale, a examinat dem.ersurile privind aplicarea masurii 
preyentiVe siprelungirea masurii preventive inculpatului Vladimir Scripcaru. 

12.Prin incheierea din 20 mai 2014 s-a admis declaratia de abtinere de la 
judecata a judecatorului Petru Triboi, cauza find transmisa spre repartizare altui 
judecator si la data de 21 mai 2014 cauza penala privind invinuirea lui Vladimir 
Scripcaru a fost repartizata si transmisa pentru examinare judecatorului Grigore 
Siscanu. 

13. La data de 19 ianuarie 2015 avocatul Svetlana Mazur in interesele partii 
vataniate Olga Ibrian a depus cerere de recuzare judecatbrului Grigore Siscanu, 
cererea find inregistrata in registrul unic de intrare a corespondentei la data de 19 
ianuarie 2015 cu nr. 5.290 si transmisa judecatorului Grigore Siscanu la data de 20 
ianuarie 2015. 

14. In acest context, hispectia Judiciara mentioneaza, ca judecatorul Grigore 
Siscanu nu a transmis dosarui pentru a fi examinata cererea de recuzare, dar a numit 
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cauza spre examinare pentru data de 23 februarie 2015 la data de 31 martie 
2015 a transmis dosarul pentru a fi examinata cererea de recuzare, aceasta find 
examinata la data de 07 aprilie 2015 de judecatorul Mihail Ulinici, care a respins 
cererea de recuzare nominalizata. 

15. Din hotarirea Completului de admisibilitate al Colegiului disciplinar de 
pe linga Consiliul Superior al Magistraturii nr. 129/13 din 16 noiembrie 2015 
reiese, ca Completul de admisibilitate a admis sesizarea depusa de Olga Ibrian a 
transmis spre examinare Plenului Colegiului disciplinar cauza disciplinary cu 
privire la actiunile judecatorilor Judecatoriei Nisporeni Grigore Si§canu i Mihail 
Ulinici. 

16. Din explicatiile judecatorului Mihail Ulinici rezulta., ca la data de 31 
martie 2015 i s-a transmis cauza penala privind Invinuirea lui Vladimir Scripcaru 
pentru examinarea cererii de recuzare a judecatorului Grigore SiFanu pe motiv, 
ca dansul examina dosare preconizate din timp, a propus participantilor la proces 

anume inculpatului V.Scripcaru, avocatilor M.Babara., S.Mazur procurorului 
I.Tulbure sa examineze cererea de recuzare la ora 15.00, dar avocatii M.Baba'ra §i 
S.Mazur nu au fost de acord §i la propunerea ultimilor s-a stabilit §edinta de 
judecata pentru examinarea cererii de recuzare pentru data de 07 aprilie 2015 ora 
10.00. 

17. In final, judecatorii Judecatoriei Nisporeni Grigore SiKanu §i Mihail 
Ulinici au solicitat Plenului Colegiului disciplinar incetarea procedurii disciplinare 
pe motiv ca, nu au comis abatere disciplinary. 

18. In §edinta s-au prezentat judecatorii Grigore SiKanu 	Mihail Ulinici, care 
au solicitat Plenului Colegiului disciplinar incetarea procedurii disciplinare. 

Inspectorul-judecator Liudmila Cernei a sustinut cele mentionate in raport §i a 
solicitat sanctionarea judecatorilor Grigore SiKanu 	Mihail Ulinici. 

Aprecierea Colegiului disciplinar: 

19. Analizind situatia juridica in toad complexitatea sa, tinind cont de 
argumentele expuse in sesizarea privind faptele care pot constitui abateri 
disciplinare 	de probele 	anexate la dosar, Colegiul disciplinar a stabilit 
urmatoarea situatie de fapt: 

20. La data de 09 aprilie 2015 in adresa Consiliului Superior al Magistraturii a 
parvenit sesizarea Olgai Ibrian, privind actiunile judecatorilor Grigore SiKanu §i 
Mihail Ulinici, pentru actiunile examinkrii cererii de recuzare. Sesizarea a fost 
inregistrata cu nr.809 p/m. 

21. Din continutul sesizarii rezulta, ca in procedura judecatorului Grigore 
SiFanu se afla cauza penald privind invinuirea lui Vladimir Scripcaru. 

22. La data de 19 ianuarie 2015 avocatul Svetlana Mazur a depus cerere de 
recuzare a judecatorului Grigore SiKanu. 
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23. Autorul sesizarii a invocat, ca judecatorul Grigore Siscanu a tergiversat 
intentionat transmiterea cererii de recuzare, ultima find examinata de judecatorul 
Mihail Ulinici la data de 07 aprilie 2015. 

24. Cu sesizare analogica Olga Ibrian s-a adresat si la Procuratura GeneraIA, 
care la 15 aprilie 2015 s-a remis pentru examinare Consiliului Superior al 
Magistraturii si este conexata cu sesizarea inregistrath cu nr.589 ses. 

25. Autorul sesizarii a solicitat sanctionarea judecatorilor Grigore Siscanu 
Mihail Ulinici. 

In acest sens, Colegiul disciplinar refine urmatoarele argumente: 
26.In conformitate cu prevederile art.36 alin.(1) lit.a) 	c) din Legea cu 

privire la raspunderea disciplinary a judecatorilor, Colegiul disciplinar poate hotari 
constatarea abaterii disciplinare si aplicarea uneia dintre sanctiunile disciplinare 
prevazute la art.6 	incetarea procedurii disciplinare, in cazul in care nu a fost 
comisal o abatere disciplinard. 

27.Colegiul disciplinar reitereaza, ca potrivit hotaririi Completului de 
admisibilitate, motivele invocate de autorul sesizarii, in esenta indica normele 
imperative ale legislatiei presupuse a fi incAlcate de catre judecatorii Judecatoriei 
Nisporeni Grigore Siscanu si Mihail Ulinici, find prezumata abaterea disciplinard, 
prevazuta in art. 4 alin.(1) lit.g) din Legea nr.178 din 25 iulie 2014 cu privire la 
raspunderea disciplinarA a judecatorilor. 

28. In acelasi limp, Colegiul disciplinar constatd, ca in conformitate cu art. 35 
alin.(1) Si (2) din Codul de procedura penala, recuzarea sau abtinerea judecatorului 
se solutioneaza de un alt judecator sau, dupe caz, de un alt complet de judecata. La 
solutionarea recuzarii sau abtinerii judecatorilor dintr-un complet format din 3 sau 5 
judecatori, judecatorii nerecuzati din acest complet pot fi inclusi in noul complet de 
judecata. Examinarea cererii de recuzare sau a declaratiei de abtinere se face in 
aceeasi zi, ascultand partile si persoana a car& recuzare se cere. In cazul in care nu 
se poate forma un nou complet de judecata in aceeasi instanta, recuzarea se 
solutioneaza, in cel mult 10 zile de la primirea dosarului, de instanta ierarhic 
superioard, care, dace admite recuzarea sau abtinerea, desemneaza pentru judecarea 
cauzei o instanta egala in grad cu instanta in care s-a produs recuzarea. 

29. S-a constatat, ca la data de 19 ianuarie 2015 avocatul Svetlana Mazur in 
interesele partii vatamate Olga Ibrian a depus cerere de recuzare judecatorului 
Grigore Siscanu, cererea find inregistrata in registrul unic de intrare a 
corespondentei la data de 19 ianuarie 2015 cu nr. 5.290 si transmisd judecatorului 
Grigore Siscanu la data de 20 ianuarie 2015. 

30. Judecatorul Grigore Siscanu nu a transmis dosarul pentru a fi examinata 
cererea de recuzare, dar a numit cauza spre examinare pentru data de 23 februarie 
2015 si la data de 31 martie 2015 a transmis dosarul pentru a fi examinata cererea 
de recuzare, aceasta find examinata la data de 07 aprilie 2015 de judecatorul 
Mihail Ulinici. 
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31. In aceste circumstante, Colegiul disciplinar concluzioneazd ca judecatorul 
Grigore SiFanu a comis o abatere disciplinary prevazute de art.4 alin.(1) lit. g) din 
Legea nr.178 din 25 iulie 2014 cu privire la raspunderea disciplinary a judecatorilor. 

32.Cu referire la judecatorul Mihail Ulinici, Colegiul disciplinar 
concluzioneaza asupra netemeiniciei atragerii la raspundere disciplinary al acestuia 
or, cu certitudine s-a constatat ca, nu a fost comisa o abatere disciplinary. 

33. Astfel, la data de 31 martie 2015 judecatorului Mihail Ulinici i s-a 
transmis cauza penala privind invinuirea lui Vladimir Scripcaru pentru examinarea 
cererii de recuzare a judecatorului Grigore Siscanu 5i pe motiv, ca dansul examina 
dosare preconizate din timp, a propus participantilor la proces 5i anume 
inculpatului V.Scripcaru, avocatilor M.Babara, S.Mazur §i procurorului I.Tulbure 
sa examineze cererea de recuzare la ora 15.00, dar avocatii M.Babara 5i  S.Mazur 
nu au fost de acord 5i  la propunerea ultimilor s-a stabilit wdinta de judecata pentru 
examinarea cererii de recuzare pentru data de 07 aprilie 2015 ora 10.00. 

34. Astfel, Colegiul disciplinar considers ca in actiunile judecatorului 
Judecatoriei Nisporeni Mihail Ulinici nu sunt prezente abaterile disciplinare, 
prevazute de art. 4 alin.(1) lit.g) din Legea nr.178 din 25 iulie 2014 cu privire la 
raspunderea disciplinard a judecatorilor, §i in privinta acestuia urmeaza a fi incetata 
procedura disciplinara. 

35. Din considerentele mentionate §i avand in vedere, ca in urma verificarii 
sesizarii depuse de Olga Ibrian, s-a constatat, ca in actiunile judecatorului 
Judecatoriei Nisporeni Grigore Siscanu sunt prezente abaterile disciplinare, 
prevazute de art.4 alin.(1) lit. g) din Legea nr.178 din 25 iulie 2014 cu privire la 
raspunderea disciplinare a judecatorilor, in privinta acestuia urmeaza a fi aplicata 
sanctiune disciplinard sub forma de avertisment. 

La aplicarea sanctiunii, s-au luat in considerare caracterul abaterilor 
disciplinare, urmarile 5i  gravitatea lor, personalitatea judecatorului, gradul vinovatiei 
acestuia 5i  alte circumstante care necesita atentie. 

Avind in vedere faptul, ca in actiunile judecatorului Judecatoriei Nisporeni 
Mihail Ulinici nu s-a constatat prezenta abaterilor disciplinare prevazute in art.4 
alin.(1) lit. g) din Legea nr.178 din 25 iulie 2014 cu privire la raspunderea 
disciplinard a judecatorilor, Colegiul disciplinar ajunge la concluzia de a inceta 
procedura disciplinara in privinta acestuia. 

In conformitate cu prevederile. 6 alin.(1) lit.a), art.36 alin. (1) lit. c), art.39 
alin.(1) din Legea cu privire la raspunderea disciplinara a judecatorilor nr.178 din 
25 iulie 2014, Colegiul disciplinar 

hordraste: 

A aplica in privinta lui Grigore Siscanu, judecator la Judecatoria Nisporeni 
sanctiune disciplinara sub forma de avertisment. 

A inceta procedura disciplinard in privinta lui Mihail Ulinici, judecator la 
Judecatoria Nisporeni, intentata in baza sesizarii depuse de Olga Ibrian, parvenitd 
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Valeriu Doaga 

Domnica Manole 

Olesea Plotnic 

Elena Covalenco 

Victor Boico 

Stelian Teleuca. 

Kea  V 
gyi

italie Gamurari 

in adresa Consiliului Superior al Magistraturii la 09 aprilie 2015, inregistrata cu 
nr.809 p/m. 

Hotarirea poate fi contestata in Consiliul Superior al Magistraturii prin 
intermediul colegiului in termen de 15 zile de la data primirii copiei hotaririi 
motivate. 

Presedintele sedintei: 

Membrii colegiului: 
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